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ВПЛИВ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ НА РОЗВИТОК УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Інтеграція України у європейський простір тривалий час залишається ключовим вектором 

розвитку нашої держави. Історія розвитку України засвідчує прагнення зберігати та розвивати 
не лише добросусідські взаємини з Європою, а і стати її рівноправною частиною [1, c.23]. Єв-
ропейська інтеграція є геополітичним вибором України, записаним в Конституції, Концепції 
національної безпеки, Стратегії зовнішньополітичної діяльності та нормативно-правових актах. 
Інтеграція України до ЄС – це довгий, складний, відповідальний шлях, на якому щодня напо-
легливо працюють сотні політиків, дипломатів, урядовців та громадських активістів. 

Війна, розв’язана рф проти України, що розпочалася 24 лютого 2022 року, стала потужним 

каталізатором євроінтеграційних процесів в Україні, посприяла об’єднанню нації. Війна при-
звела до масової «вестернізації» українського суспільства і вкоренила ідею безальтернативності 
та незворотності руху до Європейського Союзу [2, c.2]. 

Основні етапи вступу України до ЄС під час війни: 28 лютого 2022 року – Україна надісла-
ла до ЄС заявку на членство; 17 червня 2022 року – Єврокомісія рекомендувала надати Україні 
статус кандидата на вступ до ЄС; 23 червня 2022 року Європейська рада надала Україні статус 
кандидата на вступ до ЄС; 14 грудня 2023 року Європейська рада вирішила розпочати перего-

вори про вступ України до ЄС, а 25 червня 2024 року офіційно оголосила про початок перего-
ворів [3]. Окрім того, Україна повинна продовжувати виконувати всі проміжні завдання та ре-
форми, які необхідні для євроінтеграції, які включають реалізацію політичних, економічних, 
соціальних і правових реформ, боротьбу з корупцією, зміцнення демократичних інструментів. 
Водночас російська експансія уповільнила європейську інтеграцію України, яка під час війни 
зазнала величезних людських та економічних втрат і має зосереджувати значні ресурси на про-
тистоянні російської інтервенції [2, c.9]. 

Європейська інтеграція під час війни позитивно вплинула на розвиток України, а саме: ак-

тивна підтримка України на політичному рівні через санкції проти агресора; підтримка суве-
ренітету країни; підвищення авторитету України на міжнародній арені та дипломатична 
підтримка, що є важливим для пошуку нових союзників; проведення важливих реформ у 
зміцненні демократичних процесів, побудови ефективної правової системи та боротьби з ко-
рупцією; надання фінансової допомоги через гранти, кредити та інвестиції, що дозволять 
Україні підтримувати економічну стабільність в умовах війни; впровадження європейських 
стандартів в бізнес-сфері, фінансовому секторі та в аграрному виробництві для підвищення 

ефективності економіки; скасування мит та квот на український експорт до ЄС; підтримка ре-
форм в освіті, охороні здоров’я та прав людини, що забезпечувало зростання якості життя гро-
мадян України; військова допомога, що допомагає Україні захищатися від агресії та підтри-
мувати обороноздатність. 

Після закінчення війни Україна прагне до повної інтеграції в ЄС. Це включає отримання 
статусу кандидата на вступ до ЄС, а також поступове наближення до стандартів ЄС в усіх сфе-
рах – від економіки до прав і безпеки. Важливо, що після війни ЄС може стати основним 

міжнародним партнером у відновленні інфраструктури та підтримки соціально-економічної 
стабільності країни. 

Підсумовуючи, зазначимо, що Європейська інтеграція відіграє вирішальну роль у розвитку 
України в умовах війни, надаючи економічну, військову та політичну допомогу. Тому важливо 
продовжувати реформи та модернізацію, необхідні для розвитку країни. 
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